

Зоопланктон, к представителям которого в Арктике относятся морские рачки, является важным звеном пищевой цепочки арктического региона. Участники экспедиции, организованной учеными института с 19 сентября по 10 октября на судне «Академик Мстислав Келдыш», изучили изменения обилия зоопланктона в Карском море и сопоставили эти данные с результатами предшествующих многолетних наблюдений: зафиксировано увеличение обилия в 3-5 раз по сравнению с предыдущими данными. Для арктических морей это очень существенные различия. Это явление требует проведения дополнительных исследований.

Подробнее: <https://nauka.tass.ru/nauka/16373783>